
ATA DA 49° SESSAO ORDINARIA DO ANO DE 2022

CAIVIARA MUNICIPAL  DE SALGADO,  ESTADO DE SERGIPE

Aos  cinco  dias  do  mss  de  setembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  as

dezessete horas e vinte e nove minutos, na sala das Sess6es Jose Americo Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidencia em exercicio

a  vereadora  Maria  da  Conceigao  dos  Reis  Silva,  vice-presidente  o  vereador

Amaral Valeriano da Silva,  1 a secretario o vereador Jose Ribeiro Neto, e demais

vereadores, os senhores, Josefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Aradjo Moraes,

e  Raimundo  Francisco dos  Santos Junior.  A  Presidente em  exercicio  declarou

aberta a presente Sessao Ordinaria,  a qual nao houve a leitura da ata anterior,

sendo aprovada por unanimidade.  No expediente do dia consta oficio n°  142,  e

Projeto de Lei n°08/2022 e indicaeao verbal n°13/022 do vereador Jose Ribeiro.

Antes  do  pequeno  expediente  a  presidente  em  exercicio  Maria  da  Conceigao

convidou Jumelice do povoado Agua Fria para fazer uso da palavra, que saudou

a todos, e falou acerca do bingo beneficente que acontecera no pr6ximo sabado

no povoado Agua Fria em prol da cirurgia de Helena, e explicou pedindo a ajuda

e participagao de todos. No expediente do dia a presidente em exercicio passou

a  presidencia,  e  refongou  esse  pedido  lembrando que  hoje 6  Helena que  esfa

precisando,  mais  que  no  futuro  pode  ser qualquer  urn  de  n6s,  e  explicou  se

colocando a disposieao. 0 vice-presidente devolveu a presidencia. A vereadora

Josefa Garcia saudou a todos, e se solidarizou com essa situagao, e se colocou

a disposigao,  e cobrou do gestor pelas estradas ruins do municipio,  e pediu em

urgencia  pela estrada do  posto fiscal que da acesso ao  povoado Agua  Fria,  e

parabenizou  a  equipe  responsavel  pela  bela  cavalgada  do  povoado  Grilo.  0

vereador Jose Ribeiro saudou a todos, e se solidarizou com essa situagao dessa

mulher e se colocou a disposigao, e concordou com as falas da vereadora Josefa

Garcia sobre a situagao das estradas ruins de todo municipio, e salientou citando

uma  no povoado Carlos Torres,  e Canaa,  e salientou  aceca da quantidade de

maquinas  que  o  municipio  disp6e.     No  grande  expediente  o  vereador  Jose

Ribeiro iniciou citando os valores de entrada nesse mss de agosto, e falou sobre

essa  terga   parte   no  salario  dos  servidores  que   completarem  20  anos  de

contribuigao desde fevereiro e que e direito e questionou o porque que apenas

alguns  funcionarios  estao  recebendo  esse  direito,  e  explicou,  e falou  sobre  a



folha de pagamento e sobre seu aumento absurdo nela, e citou esse aumento e

percentual  comparando-as,  e  falou  sobre  novas  contratag6es,  e  falou  sobre
emendas e sobre esse projeto de remanejamento no qual ele deixou claro que

ele e a vereadora Maria da Conceigao nao votaram, e salientou novamente seus

motivos, e falou sobre a falta de medicamentos na farmacia basica e de cestas

basicas para a populaeao.   Na ordem do dia a presidente em exercicio colocou

em  discussao  a  indicagao  N°23/2022  da  vereadora  Maria  da  Conceigao,  que

pediu  para que todos votassem,  e falou  sobre sua  importancia.  Em  seguida a

presidente em exercicio submeteu em votaeao a indicagao, a qual foi aprovada

por unanimidade. A presidente em exercicio colocou em discussao a indicagao

N°14/2022 do vereador Amaral, que pediu para que todos votassem, e explicou

sobre  sua  importancia  e  necessidade.  Em  seguida  a  presidente  em  exercicio

submeteu em votagao a indicagao a qual foi aprovada por unanimidade.   Nada

mais a tratar a senhora presidente em exercicio declarou encerrada a presente

Sessao,  convocando  a  todos  para  a  pr6xima,  sala  das  Sess6es  em  05  de

setembro de 2022.


